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Egyéni tagdíjak 


Aktív dolgozóknak:
8 000 Ft/év


70 év alatti tagoknak:
4 000 Ft/év


70 év feletti tagoknak:
2 500 Ft/év


Tanulóknak és GYES-en lévőknek:
2 500 Ft/év



A Titkárság munkarendje: hétfő-csütörtök 8.00-16.30 óráig



péntek 8.00-14.00 óráig


Kiadja az ÉPÍTÉSTUDOMÁNYI EGYESÜLET

Felelős kiadó: Dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor elnök

Felelős szerkesztő: Uhrinyi Balázs főtitkár

Szerkesztő: Dérné Ficze Judit

Készült: 420 példányban
Nyomda: Keskeny és Társai Nyomdaipari Kft.

Felelős vezető: Keskeny Árpád
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ELNÖKSÉGI JEGYZŐKÖNYV

az Építéstudományi Egyesület 2014. július 3-i elnökségi üléséről

Résztvevők: dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor, Uhrinyi Balázs, Szádeczky-Kardoss Gábor, dr. Becker Gábor, dr. Dombay Gábor, Semmelweis Tamás (Töreky Balázs képviseletében), Dévai Zoltán, Mezei László, Ábrahám Ferenc

Nem jelent meg: Lados Dániel, Sztermen Péter, dr. Magyar Zoltán, Pálfi Imre, Bank Lajos

Kimentést kért: Lipcsei Gábor, dr. Nacsa János, Tirts Tamás, Varga Mihály
Meghívottként: Semmelweis Ferenc, Dérné Ficze Judit, Sferle-Baranyai Tímea

1. Építéstudományi Egyesület gazdasági helyzete (Uhrinyi Balázs főtitkár)
Uhrinyi Balázs főtitkár köszöntötte az egybegyűlteket. Ismertette az Elnökséggel az ÉTE jelenleg várható gazdasági helyzetét. E szerint a bevételek körülbelül 16 M Ft-ra vannak tervezve, a kiadások körülbelül 14,5 M Ft-ra. A bizonytalan bevételek kb. 2-3 M Ft-ra rúgnak. A tervezés optimista, még egy szerény nyereség is realizálható. Véleménye szerint a kiadási oldalon kellene mindképpen faragni a költségekből, hogy valamelyest tartható legyen az előirányzat. 

2. Hírmondó további kiadásáról döntés (Uhrinyi Balázs főtitkár)

Uhrinyi Balázs főtitkár elmondta – szorosan az első napirendhez kapcsolva -, hogy a Hírmondó jelentős költségeit csökkenteni szükséges. Jelenleg 420 példányban jelenik meg évente 8 alkalommal. Azok a tagdíjat fizető tagok kapják, akik nem adtak le e-mail címet az ÉTE Titkárságán. Ennek előállítási és postázási költségei 650.000.- Ft-ra rúgnak, amely az ÉTE jelenlegi likviditási helyzetében nem felvállalható költség úgy, hogy közben évek óta magunk előtt görgetett, ki nem fizetett adósággal küzdünk. 

3. Irodabérlet – kihasználtság (Uhrinyi Balázs, főtitkár)

Uhrinyi Balázs főtitkár tájékoztatta az Elnökséget arról, hogy jelenleg 100 nm alapterületű irodát bérelünk, amelynek egy csekély részét a Magyar Épületgépészet Kiadó fizeti (Magyar Építőipar barteri megállapodással bérli az irodát), de kihasználtsága csekély. Véleménye szerint 30-40 nm alapterülettel egy tárgyalót igénybe vehető irodaházban, kedvezőbb éves költséggel számolhatnánk. Jelenleg évente 2,6 M Ft-ot fizetünk ki irodabérletre, amelyből a felét minimum meg lehetne takarítani, esetleg adósságrendezésre fordítani. 

Tisztújító Küldöttközgyűlésen elhangzott támogatási ígéretek helyzete (Uhrinyi Balázs, főtitkár)

Uhrinyi Balázs főtitkár az első napirendi pont alpontjához hozzáfűzte, hogy az elmúlt egy hónap alatt még nem volt ideje arra, hogy ezzel a kérdéssel alaposabban foglalkozzon. A KÉSZ Holding Zrt. álláspontjáról tud nyilatkozni, miszerint a magasépítéssel (beton, műemlék, talaj vonalon) foglalkozó labort 3-4 fővel el lehetne indítani. Jelenleg az elindulás nehézségekbe ütközik, mivel az akkreditáció maga legalább fél év, így ez a projekt 2015. II félévére realizálható. Hozzátette, hogy az Egyesület belépett a MIÉNK Klaszterbe, így jogosulttá válhat a Klaszter által kiírt pályázatokon való részvételre, amely reményt ad arra, hogy az Egyesület szakmai hírnevét öregbítse továbbá bevételre tegyen szert. 
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Mezei László bővebb információt kért preferenciákról és a peremfeltételekről.

Uhrinyi Balázs elmondta, hogy az akkreditációhoz elengedhetetlenül fontos a hely kiválasztása, a tervek beadása, amelynek könnyen megközelíthetőnek kell lennie, nem forgalmas helyen, de ugyanakkor Budapest peremén. 

Ábrahám Ferenc kijelentette, hogy ez egyfajta üzleti vállalkozás. Az ÉTE akkor tud ebben részt venni, ha lát egy pontos költségvetést, továbbá hogy ki milyen szerepet vállal ebben a kezdeményezésben. Az üzleti modell előzetes ismertetését elengedhetetlenül fontosnak tartja. 

Dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor elnök hozzászólásában az első napirendi ponthoz, kéri a gazdasági tervben pirossal jelölt támogatási ígéretek behajtásával kapcsolatban az Elnökség tagjait, hogy 2 héten belül – azok a szervezetek, amelyek működési támogatást ígértek – tegyék meg nyilatkozatukat arról, hogy mikor várható a támogatások beérkezése. 

Uhrinyi Balázs főtitkár hozzáfűzte, hogy a KÉSZ Holding Zrt. jelenleg átvilágítja az ÉTE működését, amelynek függvényében fogja konkrét támogatási döntését meghozni. Elképzelhetőnek tartja, hogy nem pénzben, hanem esetleg ingyenesen rendelkezésre bocsátott irodával járulna hozzá az ÉTE működéséhez. 

Semmelweis Ferenc leköszönő főtitkár hozzátette, hogy elkészült az átadás-átvételi jegyzőkönyv, amely tartalmaz egy lehetséges bevételi ütemezést – támogatási ígéretekre vonatkozóan – olyan bontásban, hogy az ÉTE likviditása stabil maradjon. Továbbá tájékoztatta az Elnökséget arról, hogy a Szakértői Iroda feladatkörébe vont Fővárosi Vízművel való tárgyalások a lakossági hulladék-anyag felhasználási lehetőségeivel kapcsolatban milyen stádiumban vannak. Eszerint a munkaanyag elkészült, ajánlattétel előtt áll az ügy hónapok óta. Szükséges lenne őket valamilyen döntésre bírni. 

Dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor elnök javasolja, hogy a Hírmondó, mint forma maradjon meg, de kizárólag elektronikus formában kerüljön terjesztésre, e-mail-en és az ÉTE honlapján. Igény szerint az ÉTE Titkársága nyomtatna belőle a tagság részére. 

Ábrahám Ferenc szerint elfogadható, javasolja, hogy még a következő szám menjen ki, abban legyen világosan lekommunikálva.

E-2014/1 (07.03) számú Elnökségi határozat:

Az Építéstudományi Egyesület Elnöksége egyhangúan elfogadta, hogy az Egyesületi Hírmondó 7-8. száma még a megszokott módon kerüljön terjesztésre, az azt követő lapszámok, pedig már kizárólag e-mail-es terjesztés alapján, és az ÉTE honlapján (www.eptud.org) lesznek elérhetőek. Igény esetén az ÉTE Titkársága kinyomtatja az ÉTE tagjai számára. 

E-2014/2 (07.03) számú Elnökségi határozat:

Az Elnökség egyhangúan elfogadta és egyben megbízta az Építéstudományi Egyesület Főtitkárát, hogy vizsgálja meg, milyen költség-csökkentési lehetőségek vannak az irodabérlettel kapcsolatban, továbbá tegyen olyan javaslatot erre vonatkozóan a következő Elnökségi ülésen, amely alapján megalapozott döntés hozható. 

4. Alapszabály módosításra felterjesztés megvitatása – aktív-passzív tagság, ennek lehetőségei, következményei (Uhrinyi Balázs főtitkár)
Uhrinyi Balázs elővezette, hogy felmerült az aktív-passzív tagság bevezetése az Alapszabályban.  Azonban megvizsgálva az Alapszabályt arra a következtetésre jutott, hogy ez megfelelően van szabályozva az Alapszabályban (Alapszabály 7. § (4) ).
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Uhrinyi Balázs elmondta, hogy kiemelten kell figyelni arra, hogy a rendezvényeken, eseményeken, kedvezményesen csak és kizárólag fizető ÉTE tagok vehessenek részt, vagy vegyenek igénybe szolgáltatást. 

5. Pályázati bevételekről tárgyalás alatt lévő megállapodásokról (Uhrinyi Balázs főtitkár, Tirts Tamás, Pálfi Imre)
Uhrinyi Balázs főtitkár tájékoztatta az Elnökséget, hogy a gazdasági tervben bár szerepel a 2013. év végén beadott pályázatok „bevétele” de ez egyelőre nem realizálható, bár mindkét pályázatunk érvényes, azok a támogatási sorba állnak. 

Dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor hozzátette, hogy ez az ő feladata, hogy erre figyeljen, ennek kapcsán lett meghívva Tirts Tamás az EMMI képviseletében, de sajnos az utolsó pillanatban lemondta a részvételt. Ígéretet tette arra, hogy kiemelten kezeli az ügyet. 

Szakértői ajánlatok:

1. Semmelweis Ferenc elmondta, hogy a Fővárosi Vízművel egyeztetett, és ígéretet kapott arra, hogy a lakossági hulladék-anyag felhasználási lehetőségeivel kapcsolatos szakértői munkát az Építéstudományi Egyesület fogja megkapni. , Ez a kutatási program körülbelül 4-5 hónapot ölel fel, bevétele idén októberben 1 M Ft-ban realizálható, amennyiben pár héten belül sikerül megkötni a szerződést. 

2. Semmelweis Ferenc hozzátette, hogy a BMSK-val is volt egy tárgyalás alatt lévő munkája, az Ócsai lakótelep locsolóvíz programjával kapcsolatban, amelyre azt az ígéretet kapta, hogy az új kormány felállása után folytatják a tárgyalásokat, végül a programot törölték. 

3. A Moszkvai üggyel kapcsolatban elmondta, hogy komplikáltabb az ügy, a kapcsolattartó Szlivka József nem tudta egyértelműsíteni a feladatokat és az elvárásokat az orosz fél részéről. Szándéknyilatkozat van, de többször volt a moszkvai partnernél is vezetőségváltás, nem tudni pontosan ki milyen információval rendelkezik ott. Javasolta, hogy tegyenek egy látogatást Moszkvában tisztázni az alapokat.

Uhrinyi Balázs véleménye szerint, nincs pénz moszkvai útra, továbbá javasolja, hogy Szlivka Józseffel újfent vegyük fel a kapcsolatot és próbáljunk dűlőre jutni vele. Amennyiben az együttműködés nem egyértelmű vonjuk vissza szándéknyilatkozatunkat. 

Uhrinyi Balázs kéri a Szakértői Iroda vezetőjét, hogy július 31-ig tájékoztassa arról, hogy a fenti szakértői feladatok kapcsán mikorra várható a szerződés megkötése, illetve mikorra realizálható a bevétel pontosan. 

6. Döntés a Magyar Építőipar Kiadó további működési lehetőségeiről

Építéstudományi Egyesület álláspontjának kialakítása a Kiadó taggyűlésére

Sferle-Baranyai Tímea tájékoztatta az Elnökséget arról, hogy a Magyar Építőipar Kiadó Kft. taggyűlésén, a korábbi évek veszteségei folytán, a bevételeket meghaladó kiadások következtében az évek óta veszteségesen működő Kiadónak az alábbi döntések közül kell választania a soron következő taggyűlésén, mivel a saját tőke a jegyzett tőke fele alá csökkent: A tulajdonosoknak lehetőségük van pótbefizetéssel fedezniük a veszteséget, amely jelen esetben összesen 2.105 E Ft; Törzstőke csökkentés, amely az új PTK szerint 3.000 E Ft alá nem mehet; Bt.-vé alakulás, ahol figyelembe kell venni hogy a Bt. tagjait fogja terhelni a felelősség; A Kft. végelszámolása. Kérdés az, hogy a tulajdonosok akarják-e a lapot tovább kiadni, és hogy alakulnak ebben az esetben a Kiadói jogok; Kiadó végelszámolása és a Kiadó jogok megszüntetése, a lap teljes megszűnése.
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Uhrinyi Balázs elmondta, hogy a lap múltjára és értékére tekintettel a Kft.-t fent kell tartani. A szponzorációban lehetne nekik segíteni. Az ÉTE felé fennálló tartozásának kiegyenlítésére idén 800 E Ft-ot terveztek be, ennek kifizetése a likviditásuk stabilitása mellett lehetséges. 
Dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor egyetértett a Főtitkárral. Javasolta, hogy a Kiadó vezetése fűzze szorosabbra az Építőipari Nívódíj Alapítvánnyal való együttműködést. Továbbá, hogy a tőkét újból csökkentsék, a pótbefizetést pedig az ÉTE apportból fogja megoldani. Kéri, hogy a Szerkesztőbizottság Elnöke a következő Elnökségi ülésre adjon tájékoztatást a következő 4 lapszám finanszírozásáról.

E-2014/3 (07.03) számú Elnökségi határozat:

Az Elnökség egyhangú elfogadta, hogy Uhrinyi Balázs főtitkár a Magyar Építőipar Kiadó Kft. taggyűlésén a következő álláspontot képviselje a Kiadó további működésével kapcsolatban: A Kft.-nek működnie kell, a törzstőkét csökkenteni szükséges, a tagok a hiányt pótbefizetéssel fedezik apportként, avagy pénzbeli hozzájárulásként. 

7. Alpár Ignác síremlék felújítása, annak pontos költségvetése (dr. Nacsa János)
Uhrinyi Balázs tájékoztatást adott arról, hogy felvette a kapcsolatot dr. Nacsa Jánossal, aki az egész Alpár Ignác síremlék felújításának kezdeményezője. 1 M Ft támogatás érkezett eddig, amelyet az Egyesület a működésének fedezetére fordított. Megvizsgálta a felújítás költségeit, ajánlatokat kért be, és véleménye szerint 2 M Ft-ból meg lehet valósítani. Ezt a munkát ősszel el kellene végezni, pénzt kell rá találni, mivel a Főpolgármesteri Hivataltól kapott 1 M Ft-tal legkésőbb november 30-ig el kell számolni. Ezt a határidőt nem lehet tovább módosítani. A másik variáció, hogy lemondunk erről a lehetőségről és visszaadjuk a kapott támogatást. 

Semmelweis Ferenc véleménye szerint, a támogató felkéréseket meg kellene ismételni. Hozzátette, hogy az Egyesület rendelkezik műemlékes szakemberrel, aki esetleg az engedélyezésben is tud segítséget nyújtani.

Ábrahám Ferenc kérdezte, hogy még engedélye sincs a síremlék-felújításnak?

Uhrinyi Balázs elmondta, hogy nem, még nincs, de erre a feladatra felkérjük – Semmelweis Ferenc javaslata alapján - dr. Fejérdi Tamást. 
8. Építéskivitelezési és Tervezési Szakosztály helyzete (Bank Lajos)

Uhrinyi Balázs tájékoztatta az Elnökséget arról, hogy felkérte a Szakosztályi és Régió Vezetőket, hogy adjanak ismertetőt a II. féléves programjaikról, amelyre nagyon szerény visszajelzés érkezett. Szándékában áll minden vezetővel leülni és átbeszélni a szakosztálya munkáját. Meg kellene próbálni eladni a szakosztály szakmai munkáját, ezzel támogatni az ÉTE-t. Bank Lajost az Építéskivitelezési és Tervezési Szakosztály elnökét nem tudjuk meghallgatni, programjaikról tájékoztatást nem adott, nem jelent meg az Elnökségi ülésen. 

9. Építéstudományi és Projektmenedzsment Szakosztály helyzete (Szádeczky-Kardoss Gábor)
Szádeczky-Kardoss Gábor elmondta, hogy 2014. július 3-án megalakult az Építéstudományi és Projektmenedzser Szakosztály új tagok beléptetésével, jelenleg 40 fizető  taggal.  Programjaikból  kiemelte  a  korábban  nagysikerrel  futó  Projektmenedzser 
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Előadássorozatot, amelyből idén még 4 alkalommal lesznek előadások. Szeptemberben lesz egy ÉTE Szakmai Fórum, amely félévente kerül megrendezésre. Továbbá új programot készül bevezetni a műemléki épületlátogatásokat, amelyekből idénre 4-et tervez. Korábbi épületlátogatási programját folytatva, pedig további 3-ra lesz lehetőség. Több munkacsoportot alakított ki szakosztályában: műemléki, tervezési, projektmenedzsment. Szoros együttműködésben vannak a PMSZ-el, amelybe az ÉTE is belépett. Elmondta, hogy Amerikában fontosnak tartják, hogy a projektmenedzsment területén ne csak informatikai szakemberek, hanem építőipari szakemberek is jelen legyenek, hiszen ez kiemelten fontos szakágban. Közös szervezésben adják át minden évben az Év Projektmenedzsere díjat, amely komoly sajtónyilvánosságot kap, viszont ennek költségeit minden évben nagyon nehezen tudják összeszedni. 

10. Diák-programok kidolgozása

Uhrinyi Balázs elmondta, hogy a diákprogramok kiemeltek kell, hogy legyenek a jövőben. Régebben a végzős hallgatókat az ÉTE gardírozta, ez a hagyományt szükséges lenne feléleszteni. Gyakornoki programot kellene indítani, oly módon, hogy az ÉTE jogi tagjai foglalkoztatnának 1-1 vagy akár több diákot diák-szövetkezeten keresztül, de csak azokat a diákokat, akik tagjai az Egyesületnek, és ajánlólevéllel rendelkeznek. Az ÉTE végezne egy előszűrést, és közvetítő szerepet vállalna ebben. A gyakornoki program hozadéka lenne, hogy az egy év alatt, a diákokat a cégek több féle területen kipróbálnák ezzel felmérve képességeiket, és az arra érdemesnek később teljes munkaidős állást ajánlanának. 

Dr. Becker Gábor véleménye szerint a diplomadíjat kellene feléleszteni.

Ábrahám Ferenc hozzátette, hogy ez pénz-kérdés.

Semmelweis Ferenc elmondta, hogy az oktatási alelnökök programjában szerepel ez a vállalás. A vidéki – építéstudománnyal foglalkozó – egyetemekkel, főiskolákkal szükséges lenne felvenni a kapcsolatot. Ide sorolható még a nyári foglalkoztatás. Az Elnöki Tanácsadó Testület kiemelt kérdésként foglalkozik ezzel. 

Dérné Ficze Judit hozzátette, hogy a Diplomadíj egy működő dolog, csak a BME eddig nem vett részt benne. 

Dr. Nagyunyomi-Sényi Gábor kérte, hogy a gyakorlati része, a lebonyolítása a gyakornoki programnak legyen kidolgozva pontosan, hogy hogyan lehet megvalósítani, mi az ÉTE szerepe pontosan ebben. 

11. Egyebek
Mezei László szót kért, majd elmondta, hogy a Díjbizottság újjá alakult, ebben ő már nem vesz részt egyéb tisztségei miatt. Kéri az Elnökséget, hogy az indító megbeszélésen – könnyítve az új Díjbizottság munkáját - vegyen részt a Főtitkár, az Elnök, a Díjbizottság korábbi Elnöke, és a Titkárság. Elnökség jóváhagyta a kérést. 

Mezei László következő hozzászólásában elmondta, hogy van az ÉTE-nek egy Épületenergetikai Alapítványa, amelynek tavaly a közhasznúsága meg lett szűntetve. A kérdés az, hogy ennek mi legyen a további sorsa?
Elnökség a következő elnökségi ülésig megvizsgálja – kapott dokumentációk alapján – az Alapítvány ügyeit.

Mezei László továbbá elmondta, hogy MTESZ felszámolás alatt van. Ennek veszprémi tagszervezete önállósodni szeretne, így idén ősszel több szakmai programot szervez, többek között október 14-16. között az Országos Környezetvédelmi konferenciát Sopronban, a Hotel Sziesztában. Kéri az ÉTE-t hogy lehetőségei szerint támogassa és népszerűsítse a rendezvényt. 

2014. JÚLIUS-AUGUSZTUS           
EGYESÜLETI ÉLET
Beszámoló

Kórház Túra 2014 – Pribram, Lengyelország

Az Egészségügyi Szakosztály idei kórházlátogató útját Lengyelországban tartotta június 11-14 között, 23 fővel. Célunk, hogy a „nyugati” példák és a világtrendek tanulása mellett megismerjünk és megtekintsünk környező országokban megvalósult, párhuzamos projekteket. Az elismert tervezőkből, cégvezetőkből álló csoportunkban főként építészek és technológusok utaztak, de nagy örömünkre belsőépítész és gépész kollégák is csatlakoztak.  Vendégei voltunk a „Specialist Hostpital” klinikáknak, ahol két csoportban, több épületet is megismertünk. Látogatásunk az újonnan kialakított steril ellátási területekre, műtőkre fókuszált. Meglátogattuk az Wielkopolski regionális nagykórházat, ahol európai uniós forrásból készültek fejlesztések, új műtőblokk, intenzív ellátó, sterilizáló. Vendéglátóink a helyszínen rögtönözve kínálták fel városnézés helyett a regionális Onkológiai Centrum meglátogatását, sajnálatos módon csak öt fő részére, az intézmény szigorú működési rendje nem tette lehetővé a csoportos látogatást. Láttuk az Ostrow-i regionális centrum új épületét, osztályait, hibridműtőit, szép belsőépítészeti megoldásait.  Jártunk Tychy-ben, az amerikai-lengyel szívsebészeti kórházban, ahol egy igen magas színvonalú, hibridműtős kórházat ismerhettünk meg. A szakmai programon kívül jártunk Poznan belvárosában és főterén, részt vehettünk egy komolyzenei koncerten Poznan híres hangverseny épületében, néztünk együtt focimeccset és természetesen jókat söröztünk. Ebédeltünk a felújított műemlék „Concordia Design” épületében, meglátogattuk az ALVO blokkműtőket gyártó cég központját. Hatalmas távolságokat tettünk meg négy nap alatt, ami fárasztó volt mindenki számára. De a látottak, tapasztaltak biztosan megérték ezt. A kifogástalan szállás, a négy-ötfogásos étkezések, a wellness, illetve a társas programok is segítették a felfrissülésünket. A túra résztvevői, bár alapvetően konkurensei, versenytársai lehetnek egymásnak a mindennapokban, jó hangulatban, jó emberi kapcsolatokat építve vettek részt az úton, szakmai közösséget építve. Mindenképp köszönettel tartozunk az ÉTE titkárságának, különösen Dérné Ficze Juditnak a támogató segítségért. Köszönjük főtámogatónknak, egyben tagtársunknak, Wochna Tibornak a Wochna Medical szervező munkáját. Köszönjük támogatóinknak, a Gerflor cégcsoportnak, a Decorfloor kereskedőháznak és a Mészáros és Társa kereskedőháznak, hogy lehetővé tették a szakosztályi tagok számára a rendkívül kedvezményes utazást.

Sok élménnyel, sok tapasztalattal és emberi kapcsolatokkal gazdagodtunk. Jövő évre már megvan az új tervünk, Szlovéniát vesszük célba!

Semmelweis Tamás

titkár

Egészségügyi Szakosztály










A HÍRMONDÓ-t – költségtakarékossági okok miatt – a továbbiakban e-mail formában terjesztjük a tagok részére, postai úton nem küldjük ki. 


Az Egyesület honlapján továbbra is elérhető.





� HYPERLINK "http://www.eptud.org" �www.eptud.org� 





Igény esetén a Tagok kérésére a titkárság kinyomtatja a HÍRMONDÓT.
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