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Ybl Szakmai Nap és Konferencia – Jelenkor és jövő építéstudománya
Ybl Szakmai Nap és Konferencia 2011
A Szent István Egyetem Ybl Miklós Építéstudományi Kar, az YBL Hallgatói Önkormányzat, az ÉTE Ybl Miklós Hallgatói, Oktatói és Kutatói Szakosztálya, valamint az IAESTE Hungary Magyar Mérnökhallgatók Egyesületének Ybl Miklós Helyi Bizottsága, és az Ybl Diák Közösség 2011. szeptember 29-30-án, (csütörtökön, és pénteken) Szakmai Napot és Konferenciát rendez immáron 2. alkalommal Jelenkor és jövő építéstudománya címen. Rendezvényünk a TÁMOP-4.1.1.-08/2/KMR-2009-0013 projekt keretein belül valósul meg.
Az Ybl Szakmai Nap és Konferencia célja az Ybl Miklós Építéstudományi Kar szellemi, kulturális és tudományos életének színvonalának emelése, valamint az építéstudományok iránt érdeklődők számára betekintést nyújtani a szakma rejtelmeibe. Továbbá népszerűsíteni szeretnénk a környezettudatos szemléletet, ez által növelve az új technológiák társadalmi elfogadottságát. Rendezvényünk nyilvános, és ingyenesen látogatható a nagyközönség számára.
2011. szeptember 29-én csütörtökön Építészmérnök, Építőmérnök, Műszaki menedzser BSc, és Tűzvédelmi szakmérnök képzésekben résztvevő hallgatóink számára szervezünk előadásokat! Az előadások tématikáját tanárainkat, és ybl-ös hallgatókat megkérdezve alakítottuk ki.
· Helyszín: 1146 Budapest, Thököly út 74. Ybl Miklós Építéstudományi Kar
· Részletes program 2011. szeptember 18. után várható a http://szakmainap.yblhok.hu honlapon.

· A rendezvény fővédnöke: Dr. Szaló Péter területrendezési és építésügyi helyettes államtitkár.
Az előadások számát a hallgatói létszámhoz igazítottuk, így 13-13 előadást hallgathatnak majd meg az Építészmérnök és Építőmérnök, valamint 7-7 előadást a Műszaki menedzser és Tűzvédelmi szakmérnöki képzésben résztvevő hallgatók számára. Az előadásokat a MÉSZ, és MÉK által alkalmazott rendszerhez igazítottuk – több blokkban hallgathatnak meg előadásokat, adott témakörben.

Az előadásokat felváltva a Karon tanító neves oktatók, valamint cégek tartják majd az érdeklődők számára. A rendezvény során mind tanáraink mind a cégek mini kiállításokkal is megjelennek.
Ezúton szeretnénk meghívni minden kedves érdeklődőt.
Szívélyes üdvözlettel:
Papp András Szilárd


Magyar Mérnökhallgatók Egyesülete


Ybl Miklós Helyi Bizottság
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