ELNÖKSÉGI JEGYZŐKÖNYV
az Építéstudományi Egyesület 2015.04.16-i
Elnökségi üléséről

Résztvevők: Dr. Nagyunyomi- Sényi Gábor, Uhrinyi Balázs, Lipcsei Gábor, Szádeczky-Kardoss Gábor, 

Nem jelent meg: Mezei László, Sztermen Péter, Ábrahám Ferenc, Töreky Balázs
Kimentést kért: Varga Mihály, Dr. Magyar Zoltán, Dr. Becker Gábor, Dr Dombai Gábor, Dévai Zoltán,
Meghívottként: Bodri Irén, Dérné Ficze Judit, Barta Andrea
Helyszín: KÉSZ Mester Irodaház (Bp. 1095, Mester utca 87. IV.em) Pollack Mihály terem

1. Építéstudományi Egyesület gazdasági helyzete- 2014-es év visszamérés, 2015-ös gazdasági terv/ 
2. Küldöttközgyűlés (2015.május 28), előkészítése, beszámolók összeállítása: 

· főtitkári beszámoló- Uhrinyi Balázs

· mérlegbeszámoló- Uhrinyi Balázs, Bodri Irén

· Felügyelő Bizottság beszámolója- Ábrahám Ferenc

· küldöttek részére a meghívó és a mellékletek postára adás időpontja: 2015.05.07. 

Uhrinyi Balázs tájékoztatja a megjelenteket, hogy 2014-es évben előre jelzett 3,6 millió veszteség ellenére a könyvelő által elkészített pénzügyi beszámolóban 2,8 millió Ft-ra rúg a hiány. 
Uhrinyi Balázs átadja a szót Bodri Irénnek.

Bordi Irén elmondja, hogy a beszámoló alapján 2,8 millió lett a veszteség. A tervhez képest jelentősebb elmozdulás van a jogi tagdíjaknál, amely 1,3 millió Ft többlettel zárult. 

A támogatásoknál a tervhez képest jóval kevesebb összeg folyt be, 2,7 millió elmaradás van.

A tervhez képest jobb lett az eredmény. 

Uhrinyi Balázs bemutatja a Főtitkári beszámoló tervezet pontjait. Az első pontja a 2014-es év pénzügyi beszámolója, valamint a veszteség okainak magyarázata. 

Nagyunyomi- Sényi Gábor elmondja az elnökségnek, hogy mind a Magyar Építőipar Kiadó Kft., mind az Épületgépészet Kiadó Kft. mérlegbeszámolójára szüksége van az egyesületnek, ennek határideje 2015.április 24., ennek megbeszélése az ügyvezetők részvételével 2015. április 28- án.

Nagyunyomi- Sényi Gábor elmondja, hogy a jövőben az elnökségi tagok részvételére fokozottan számít. 
Uhrinyi Balázs elmondja, hogy a Főtitkári beszámoló második pontjában bemutatjuk az egyesület 2014 évében szervezett programjait, valamint más szervezetekkel közösen szervezett programokat. 

A harmadik pontja a jövőbeli tervekről szól. 
Beszámol arról, hogy azokat a szakosztályokat, amelyekkel nem sikerült kapcsolatot szervezni, fel fogja keresni májusig.

Elmondja, hogy Lipcsei Gábor kezdeményezésére minden elnökségi taggal az elmúlt hónapban brain-stormingot szerveztek meg, ennek rövid bemutatása alább olvasható:

- Varga Mihály továbbra is biztosított minket arról, hogy az ÉTE-vel komolyan számol, és egy színvonalas szervezetnek tartja, a régi nívóját kell visszahozni. Vállalta, hogy a marketing oldalon segít, a KÉSZ marketing irodája felmérte az ÉTE helyzetét, a dokumentumok elkészítése folyamatban van. Vállalása alapján, megbízta a Századvég Alapítványt, hogy készítsen egy piackutatást, hol vannak rések, hogy milyen irányba érdemes elmozdulni. Ez folyamatban van, egy megállapodás szükséges a további lépésekhez. 

- Becker Gábor biztosítja a helyszínt az ÉTE programjaihoz a BME-n, valamint elvállalta az Építéskivitelezési és Tervezési Szakosztály mentorálását. Felvetette, hogy egy Fórumot kellene kialakítani, ahol az egyes műszaki problémákra válaszokat kaphatnának a tagok, stb. 

A konferenciákon sort lehetne keríteni kiscsoportos kerekasztal beszélgetésekre is.

- Dombai Gábor operatívan nem tud részt venni az egyesület munkájában, de helyszínt biztosít a rendezvényeknek, valamint az YBL Főiskola rendezvényeinek megszervezésébe mindig társszervezőként beveszi az ÉTE-t. Az elnökség egy ambíciózus embert kért tőle, aki tevékenyen részt tud venni az YBL Hallgatói Szakosztály szervezésében. 
- Töreky Balázs vállalta, hogy az egyesület tudományos oldalát erősítve, kiépíti a kapcsolatot a Magyar Tudományos Akadémiával. 

- Lipcsei Gábor nagyban hozzájárul az ÉTE működéséhez, és tevékenyen részt vesz az elnökség munkájában. 

- Dr. Magyar Zoltán vállalta, hogy a Magyar Mérnök Kamarával felveszi a kapcsolatot, annak érdekében, hogy át tudjunk venni tőlük feladatokat. 

Uhrinyi Balázs tájékoztatja az elnökséget, hogy kettő szakosztálynak kell új elnököt találni, az Épületgépészeti szakosztály és az Épületvillamossági Szakosztály. Utóbbinak sikerült új elnököt találni. 

Uhrinyi Balázs felkéri Üveges Zoltánt, hogy mutatkozzon be az elnökség tagjainak. 

Üveges Zoltán elmondja, hogy 20 éve foglalkozik épületvillamos tervezéssel, Kelevill Bt. tulajdonosa volt, 4-5 éve pedig az Artrea Consulting Kft. tulajdonosa. Elmondja, hogy sok olyan szervezet van, amelyik megpróbálja tömöríteni a mérnököket valamilyen logika alapján, ő érdekképviseletben gondolkozik. Olyat szeretne létrehozni, amellyel a tagok profitálnak. 
Nagyunyomi- Sényi Gábor reagálva elmondja, hogy az egyesületnek is olyan szervezetekhez kellene tagként belépni, amelyek adnak valamit, amelyektől értéket és információkat kapunk. 

Lipcsi Gábor elmondja, hogy egyesületként a szakosztályokra kell nagy hangsúlyt fektetni, ezek működését kell támogatni. Ha nincs tervszerűség, mind a szakosztályokon belül, mind az elnökségen belül és nincs az elnökség összes tagjának feladata, akkor nem működik semmi. 
Szádeczky- Kardoss Gábor hozzáteszi, hogy fontos lenne olyan személyeket találni, akik lelkesedésből teszik, amit tesznek, e nélkül nem fog tudni működni az egyesület. 
Uhrinyi Balázs kéri, hogy minden elnökségi tag nézze át a Főtitkári beszámolót, és küldje meg az esetleges ötleteket, hozzá fűzni valókat, 2015. április 30.- ig. 

A szűkös határidők miatt az elnökség 2015.május 26. 13.30-ra előrehozta a Küldöttközgyűlés időpontját. 
3. Fővárosi Vízművek Zrt. együttműködés- jelenlegi állapot - Uhrinyi Balázs
Uhrinyi Balázs tájékoztatja az elnökség tagjait, hogy a Fővárosi Vízművek Zrt.- vel kötött együttműködés alapján 11 témakörben kell az ÉTE –nek szakvéleményt készítenie, ebből 3 szakvéleményt elvégeztünk az előző évben, 1,5 millió forint értékben.
Jelenleg teljesítés alatt van 4 szakvélemény, amelyből kettőt márciusban leadtunk, ez 2.2 millió Ft-ot jelentett, a fennmaradó kettő szakvélemény leadása folyamatban van. 

A következő adag június 30-án esedékes, november 30-án szállítjuk le az utolsó szakvéleményt.
4. ÉTE szervezeti és arculati megújulása- Uhrinyi Balázs

Az ÉTE arculat tervezése, megújítása folyamatban van, valamint a Századvég Gazdaságkutató Zrt. egy piackutatást folytat, abból a célból, hogy felmérje az Egyesülethez hasonló szakterületeken működő szervezeteket, melyek azok a lehetőségek, amelyekkel az egyesület színvonalát, programjait növelhetjük, hogyan és milyen lehetőségekkel vonzzuk be célcsoportokat, melyek azok a szegmensek ahol az ÉTE erősödhet a többi szervezettel szemben.
Uhrinyi Balázs
     
     Főtitkár
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